

青岛蓝谷管理局党委副书记、常务副局长,即墨区委委副书记杜乐江做客民生在线

牵手“袁家村”,打造最美海岸



早报10月12日讯 10月12日下午,青岛蓝谷管理局党委副书记、常务副局长,即墨区委委副书记杜乐江做客“民生在线”,围绕“持续完善城市功能品质,聚力打造海洋科技新城”主题与网民在线交流。杜乐江介绍,今年以来,青岛蓝谷聚焦市委“三条线”重点工作,锚定蓝谷海洋科学城的目标定位,抓项目、促发展、稳运行、守底线,加力提速重大项目落地、产业园区建设和城市品质提升,打造宜居宜业宜游的高品质蓝谷新城。

城市品质持续提升

杜乐江说,青岛蓝谷非常注重城市品质的提升。在公共服务方面,加快推进山东大学齐鲁医院(蓝谷)、山大体育馆、教职工公寓二期建设,蓝谷医院已纳入市级公共医疗机构,体育馆已交付。新建的蓝谷实验学校9月已启用,领海实验学校主体已完工,将于年底前竣工交付,持续扩大优质教育覆盖面。目前,蓝谷已有山大幼儿园、山大实验小学、山大实验中学等优质基础教育资



杜乐江(左)做客民生在线。观海新闻/青报全媒体记者 魏懋轩 摄

源,另外还有山东大学青岛校区等一批高等教育院校,能够满足多层次、多样化的教育需求。

在设施配套方面,沙滩一路、沙滩二路、沙滩三路已贯通,滨海公路黄埠桥施工已完工,海洋高端装备产业园市政道路全面开工,科技港、健康城及蓝谷CBD等片区市政配套工程持续推进。另外,蓝谷的公共交通也愈加完善,目前途经蓝谷区域的公交线路已达20条,公交线路覆盖率达到98.28%。

在生态打造方面,小岛湾北岸综合整治工程完工,人才公园三期、滨河公园年内竣工;全面启动了蓝谷城市大物管服务模式,提高智慧城市管理与城市治理水平。蓝谷CBD板块入围市级重点低效片区,完成区域公共消费业态规划及城市设计编制。

打造最美休闲度假旅游目的地

针对市民关注的“袁家村”项目进

展,杜乐江说,该项目计划总投资32亿元,建设区域包含旅游路5.88公里、海岸线7.5公里、旅游建设用地512亩,景观道路设施用地约734亩。目前,项目一期工程旅游岸线道路部分已进入地质勘察阶段,鳌山湾山海集文旅度假项目土地手续已办理完成,游客接待中心地块进入土地手续办理环节。项目建成后,将成为集特色餐饮、民宿、公园、酒店等多种业态于一体的休闲度假旅游胜地,打造最美海岸。

关于网友提到的蓝谷能否规划海上旅游码头问题,杜乐江表示,根据《青岛市邮轮游艇帆船码头专项规划》,蓝谷区域共规划了5处游艇码头,码头的建设要考虑水深、水动力等因素,需充分论证,并履行用海审批等程序。下一步,蓝谷将结合旅游等项目需求情况适时推进。

杜乐江介绍,蓝谷将海洋文旅作为重点发力的两大特色产业之一,提出打造“最美休闲度假旅游目的地”。目前,蓝谷已完成海洋文旅特色街区项目整体策划,新增了人才公园、海泉湾和鳌角石村3个市级网红打卡地,野望青年营地和斑马精致露营也入选了“2023好客山东露营地图”。

(观海新闻/青报全媒体记者 王涛)

“民生在线”下期预告

网谈时间:10月17日下午2:30—4:00

网谈单位:山东自贸区青岛片区

